
中共宁夏大学委员会文件
宁大党发〔2012〕17号



关于开展创先争优活动情况群众评议的通知

各党总支、直属党支部，新华学院党委，各单位：

根据自治区教育系统创先争优活动领导小组《关于对全区教育系统基层党组织和党员开展创先争优活动情况进行群众评议的实施意见》（宁教创先〔2012〕1号）的要求，现就我校开展创先争优活动情况进行群众评议的有关事项通知如下：
一、明确评议方案
要明确群众评议的对象、参评人员范围、评议形式和评议内容，确保评议工作的规范性、有效性。
（一）评议对象：各教工、学生党支部和党员。
（二）参评人员范围：参加评议的人员主要是本单位群众代表和服务对象代表等。还可邀请“两代表一委员”(党代表、人大代表、政协委员)、党外民主人士、单位工会代表、离退休干部、教职工代表等共同参与。
（三）评议形式：评议方法要简便易行，可采取召开群众评议会议的方式进行，也可以通过开设布告栏、设置意见箱、电子测评系统、问卷调查、个别访谈等方式进行。
（四）评议内容：对党支部的评议主要包括以下内容：组织开展创先争优活动情况，推动中心工作和重点任务完成情况，兑现公开承诺情况，为师生群众办实事、做好事、解难事情况，加强党组织和党员队伍建设情况。对党员的评议主要包括以下内容：参加创先争优活动情况，立足本职岗位履职尽责情况，践行公开承诺情况，联系和服务师生群众情况，其他各方面发挥党员先进性情况。
二、认真组织评议
群众评议工作要在各党总支、直属党支部，新华学院党委的领导下，以党支部为单位进行。
（一）广泛征求意见，认真开展自查。基层党组织要在开展调查走访、收集群众意见建议的基础上，对创先争优活动情况进行自查，总结成绩，查找不足，提出改进措施，形成书面自查材料。党员对参加创先争优活动情况进行小结。
（二）组织评议会议，开展民主评议。各党总支、直属党支部，新华学院党委可派人参加基层党组织的群众评议。在党支部负责人通报活动开展情况、党员个人汇报参加活动情况后，与会人员分别对党组织和党员开展创先争优活动情况进行评议。
（三）通报评议情况，督促整改提高。群众评议结果要以适当方式向党员、群众和服务对象公布。对群众评议反映出来的问题，要深入查找原因，落实整改责任，制定整改措施，及时加以改进，不能立即解决的要说明原因并明确整改时限。
三、加强组织领导
这项工作时间紧，要求严，涉及面广。各党总支、直属党支部，新华学院党委要把群众评议作为深入推进创先争优活动的有力抓手，加强领导，精心组织，抓好落实，务求实效。
（一）落实工作责任。各党总支、直属党支部，新华学院党委要认真组织实施，广泛发动师生群众，确保每个党支部和每位党员都接受群众评议。党员领导干部要带头接受评议、带头深入基层指导评议。要强化督导检查，及时发现和解决问题，确保群众评议不走过场。
（二）坚持统筹兼顾。要做好群众评议与公开承诺、领导点评等已开展活动的有机衔接，做好与民主评议、工作考评等经常性工作的相互结合，形成上评下议、灵活高效的评议机制，防止多头评议、重复考核。
（三）注重结果运用。要把群众评议结果作为评先评优的重要依据，与年度目标考核挂钩，与党建工作考评结合。对活动成效明显、群众评议满意度高的基层党组织和党员，要总结经验做法，大力表彰宣传，发挥示范带动作用。
请各党总支、直属党支部，新华学院党委在3月29前将创先争优活动群众评议开展情况及评议结果以电子邮件形式报送校创先争优活动领导小组办公室。电子邮箱：nxdx@yahoo.cn，联系人：张航；联系电话：2061305。 
附件：1．基层党组织开展创先争优活动群众评议表
2．党员参加创先争优活动群众评议表
宁夏大学创先争优活动领导小组(代章)
                   二○一二年三月二十日

抄    送：校党委书记，校长，副书记，副校长，纪委书记
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